

青年创业 有望享受 低息贷款 最高 10 万元

晨报讯(见习记者 秦颖)一直困扰着青年创业者的资金问题即将得到缓解。4月3日,团市委联合淇滨区、鹤山区、山城区、淇县、浚县的农村信用合作社为青年创业者专门开展了“河南县域青年创业服务工程”,目前已经开始实施。该工程将对部分青年创业者提供低息贷款以解决青年创业者的融资难题,贷款金额为5万元至10万元。

据相关工作人员介绍,凡在农信社的服务区域内、具有完全民事行为能力、有合法可靠的经济来源、具备清偿贷款本息的能力且无不良信用记录在农村青年,均可在农信社申请低息贷款。由镇团委对申请项目和拟借款人进行严格审查,符合条件的向当地农村信用社推荐申报。

目前,浚县已有6个青年创业服务项目作为首批发放贷款对象,将享受6.9%的优惠利率。其中农民企业家和返乡农民工创办的企业,若技术含量高、效益好,能就地或就近安排农民工就业的,可将低息贷款额度从5万元放宽到10万元。

发票违法 举报有奖 可拨打 12366 举报

晨报讯(见习记者 李可)4月7日记者从市国税局了解到,为严厉打击制售假发票和非法代开发票等违法犯罪行为,规范发票使用秩序,我市专门成立了打击发票违法犯罪活动工作协调小组,将从本月起至11月开展打击发票违法犯罪专项行动,活动期间将每月对车站、市场、宾馆等兜售假发票较为集中的地方进行一次突击检查。举报发票违法犯罪活动的,可获得奖励。

据了解,该协调小组由市政府、市国税局、市地税局、市公安局、市财政局、市工商局等多部门成员组成,将多方联手开展打击发票违法犯罪专项行动,严肃查处制售、使用虚假发票行为。此次行动将对易于隐藏印制假发票窝点的城乡接合部,以及不法分子兜售假发票较为集中的车站、宾馆、各类市场、商场等区域进行重点整治,每月进行一次突击检查,努力摸清印制、兜售假发票违法犯罪的源头和渠道,严厉打击印制、贩卖假发票的犯罪团伙。此外,行动小组还将以手机和网络上的涉税违法信息作为第一案源,安排专人负责搜集手机涉税违法短信息,搜索互联网上发布的涉税违法信息,顺藤摸瓜,追根溯源,争取打掉一批团伙,端掉一批窝点。

市民若发现有关发票违法犯罪行为,可拨打国税电话12366进行举报,举报线索一经查实,有关部门将按有关规定给予一定奖励。

广场文化艺术节本月底开幕

104 场精彩演出、1 万余场数字电影等您欣赏

晨报讯(见习记者 陈海寅)为丰富我市群众的文化生活,推动精神文明建设,我市将于本月底至10月初举办庆祝新中国成立60周年暨第二届“欢乐鹤壁”广场文化艺术节。

据市文化局相关工作人员介绍,今年的广场文化艺术节将从4月底开始至10月初

结束,活动由各类广场文化艺术演出、“和谐文化进基层”活动、电影放映活动、各种展览及笔会活动四部分组成。以新世纪广场和市文化中心为主会场,在各县区和大型企业设立若干个分会场。

在主会场(新世纪广场)将举办文艺演出19场,分4个板块:火红五月、灿烂阳光、

清凉夏日、鹤城飞歌。同时,还将开展“和谐文化进基层”活动,由市群艺馆和各县区文化部门组织文化下乡、文化进社区活动50场;由市豫剧团、市豫剧一团利用流动舞台车开展“舞台艺术送农民”活动;由各县区、市群艺馆、市新农村数字电影放映有限责任公司等有关单位承担数字电影放

映活动,将放映数字电影1万余场;将在市文化中心组织举办各类美术、书法、摄影作品展览及笔会、鹤壁市庆祝新中国成立60周年图片展、鹤壁市民间艺术成果陈列展示评奖活动、鹤壁市“永恒的瞬间”历史回顾摄影展、全国图书馆服务宣传周等活动。为庆祝新中国成立60周年,将于9月

底在全市开展爱国歌曲大家唱活动,国庆节期间还将举办鹤壁市庆祝新中国成立60周年暨第三届“祖国颂”合唱节。

分会场演出活动将在各县区举办,具体安排为:浚县25场,淇县20场,山城区10场,淇滨区10场,鹤山区10场,鹤煤集团公司10场,共计85场。(线索提供:王新伟)



棉丰渠清淤

4月6日,工作人员正在棉丰区施工现场清淤。据介绍,棉丰渠清淤治理工程于今年2月12日开工建设,预计4月底全部完工。工程目的是清除渠底的淤泥及两岸生活垃圾,改造后的棉丰渠将是具有排涝和景观性质的城市河流。晨报见习记者 甄宜 摄

一男子遭高压电击坠地昏迷 幸遇交警救助脱险

晨报讯(见习记者 张凯培)4月6日凌晨,淇滨区钜桥镇一名正在进行高空作业的农民工遭电击坠地昏迷,幸遇省公安厅高速交警支队鹤壁大队民警及时救助,目前其已经脱离危险。

4月6日6时许,正在辖区执行任务的高速交警鹤壁大队民警到达京港澳高速浚县收

费站时,发现收费站出口处加油站附近的高压线下围了很多人,而地上直挺挺地躺着一个人。

“有情况,赶紧去看看怎么回事儿!”省公安厅高速交警支队鹤壁大队副大队长陈法军赶紧带着几名民警下车查看。原来是一名农民工在维修加油站的过程中,由于使用

的脚手架离高压线太近,又没有采取相应的防护措施,不幸触电从脚手架上坠落下来。当时该农民工已经不省人事,两手漆黑焦糊,情况非常危急。其他农民工吓得不知所措,围观群众也因害怕触电而不敢上前救助。

陈法军当即用木棍推开脚手架阻断电源,并对该民工

进行先期抢救,同时拨打了120,但事发地点距离浚县人民医院还有几十公里的路程,救护车不能立即赶到。交警们立即用警车拉上伤员,飞速赶往浚县人民医院。

由于送救及时,经医生全力抢救,目前该农民工已脱离生命危险。

(线索提供:史瑞杰)

我市降低工伤保险费率 八项措施惠及企业和职工

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫)“我们制订了降低工伤保险费率等八项措施帮助企业渡难关,切实解决企业职工关心的问题。”4月7日,市劳动和社会保障局一位工作人员说,“以人为本是科学发展观的核心,人民群众得实惠才是搞好深入学习实践科学发展观活动的目的。”

据该工作人员介绍,凡属于二、三类行业的企业,今年内费率下浮一档或两档。2008年度企业工伤保险待遇支出

总额低于缴费总额50%的,费率下浮一档到本行业基准的80%;支出总额低于缴费总额30%的,缴费费率下浮两档到本行业基准费率的50%。

除了降低工伤保险费率,市劳动和社会保障局还制订了其他几项措施惠及企业和职工:允许符合条件的困难企业缓缴社会保险费,缓缴期限为1个月~6个月;落实转岗培训和职业技能补贴政策,对符合条件的企业,使用不超过企业上年度缴纳失业保险费

10%的转岗培训和职业技能培训补贴,用于职工培训;今年内,对困难企业,按我市上年度在岗职工平均工资的60%确定医疗、工伤、生育保险缴费基数,建筑施工企业按工程项目参保缴费基数由工程总造价的20%下浮为10%;今年退休人员总数超过在职职工人数的30%的困难企业参加城镇职工基本医疗保险的,2009年度可按应缴风险过渡金总额的20%缴纳;扩大失业保险基金使用范围,拿出

500万元用于困难企业的岗位补贴;将城镇职工基本医疗保险年最高支付限额从2.6万元提高到3万元,全市老工伤人员工伤医疗待遇纳入工伤保险基金支付;确定100家重点企业,派专人深入企业了解用工需求、岗位空缺等情况,建立工作台账,加强与企业的沟通,及时掌握企业近期和远期用工要求,根据企业需要为其提供用人培训等服务。

科学发展在身边

侵占国有林地 谁建墓穴恣牛

晨报讯(记者 金钢)近日,位于山城区东环路鹤煤六矿东林场的国有林地上,不知是谁建起了一座长2.6米、高1.9米、宽0.8米的墓室,该墓室是用砖和水泥建成的。该林场场长杨彦召向记者反映,自4月2日林场工作人员发现有人在国有林地建墓室后,曾向多个部门和单位反映情况,先后打了上百个电话求助解决,可至今没有一个部门或单位能够出面解决侵占国有林地建墓的问题。

4月6日记者来到六矿东林场,见到了这座新建的墓室,墓室的一侧有“己丑年三月初五”的字样。一名林场职工告诉记者,这座墓室是刚刚建造的,他们4月2日发现这座墓室时,上面的水泥还没有干。

杨彦召和其他几名职工说,发现有人在国有林地上建墓后,他们立即拨打了110,但110工作人员说这个问题不在他们受理范围之内。于是,林场工作人员就向山城区公安分局红旗派出所反映,派出所让他们找朝阳公安分局。在朝阳公安分局没有出面的情况下,林场工作人员又向市民政局社会事务科、山城区林业局及当地的林业派出所反映,结果都没有人来解决问题。

林场职工范浩说,他打电话向民政局社会事务科反映,但对方说这件事他们管不了。范浩问:“现在国家提倡火葬,有人在国有林地建墓是否违反国家殡葬管理规定?”而当时民政局社会事务科却回说让他们“找火葬场处理”。

4月7日,记者电话咨询了市民政局社会事务科的工作人员,得到的答复是:“按照鹤壁市殡葬管理规定的规定,整个鹤壁市都属于火葬区,上述在国有林地建墓的行为是不允许的。”

“发现墓室建到国有林地后,我们打了100多个电话向公安、民政和林业部门反映,可是一直搞不清该由谁来处理,现在让我们不知如何是好。”杨彦召说。